Yy = X + arccosx

fonksiyonunun turevi agsagidakilerden hangisidir?

1 1
A1+ B)1 - C)1 + tanx
) V1 —x2 ) V1 —x2 )
-1
D) 1 — cotx E)

y = arcsin(x2 = 1)

fonksiyonunun tiirevi agagidakilerden hangisidir?

A) 2x B) —2X
V1 —x2 V1 —x2
X 2X
CyT—— D) ———
)«Jw-(x2-1)2 )N/1—(x2—1)2
2 _
E) _x=1
N1 =(x2=1)2
f(x) = arcsinVx
olduguna gore, fl %) dederi kagtir?
A) % B) 1 C)2 D)4 E)6
f(x) = arccos(x2 + 2x)
olduguna gore, f'(%) degeri kagtir?
8 4 4 o 8
A)-— B)-— C)— D)= E) =
V7 7 7 7 7
y = arccos(x2 + 4)
olduguna gore, d—i asagidakilerden hangisidir?
A) —2 B) —2X
V1 =x2 1 =4x2
—x2 —
C) X D) 2X
1= (x2 + 4)2 1= (x2 + 4)2




n .
O<x<= olmak lzere,

y = arccos(cosx)

fonksiyonunun tiirevi asagidakilerden hangisidir?

A) =1 B) 1 C) sinx D) sin2x E) tanx
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)B, 4)A, 5D, 6)B,



